

Estado do Rio Grande do Norte CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ Edifício Josué Gomes de Medeiros Rua Vicente Pereira, 115 − Centro CNPJ № 10.873.032/0001-55 C E P: 59.378-000 − FONE/FAX: (0**84) 3478-2227 São Jose do Seridó/RN

São Jose do Serido/RN E-mail: <u>camarasjs@hotmail.com</u>

ATA DA 10^a SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2^o PERÍODO ORDINÁRIO, DA 10^a SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13^a LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 25 DE SETEMBRO DE 2020.

Aos 25 dias do mês de setembro, do ano de 2020, às 18 horas, na sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó/RN, realizou-se a 10^a Sessão Ordinária, do 2° Período Ordinário de 2020. Compareceram a Sessão o Sr. Presidente JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA e os vereadores CLAYTON MARIANO DE SÁ, FABIANA CALINE ARAÚJO DE SOUZA, ALLISON AZEVEDO DE FARIAS, JOSENÍ SANTOS DE MEDEIROS, LUCIANA KADIDJA DANTAS E DANIEL ANDSON DA COSTA. O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão, em seguida foi lida e aprovada a ata da 9ª Sessão Ordinária realizada dia 18 de setembro de 2020 às 18 horas e 30 minutos. EXPEDIENTE: Foram tramitados os Projetos de Decreto Legislativo: nº 011/2020 e nº 012/2020. Foram aprovadas por unanimidade as INDICAÇÕES: nº 046/2020, nº 047/2020 e nº 048/2020. ORDEM DO DIA: Foram aprovados por unanimidade em 2ª discussão: Parecer nº 014/2020, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final (CLJRF), que exara Parecer sobre Projeto de Lei Ordinária nº 012/2020 de autoria do Poder Executivo Municipal que "Altera a Lei nº 409/2017 que dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de São José do Seridó para o Quadriênio 2018-2021 e dá outras providências."; Parecer nº 007/2020, da Comissão de Finanças e Orçamento (CFO), que exara Parecer sobre Projeto de Lei Ordinária nº 012/2020; Projeto de Lei Ordinária nº 012/2020. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, eu, Daniel Andson da Costa, Segundo Secretário, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes a esta Sessão.. São José do Seridó/RN, 25 de setembro de 2020.